



# ОБЩИНА ШАБЛА

9680 гр. Шабла  
45  
ул. „Равно поле“ № 35  
[www.shabla.info](http://www.shabla.info)

телефон 05743/50 37, 41  
факс 05743 /50 37, 42 06;  
e-mail: [obshtina@ob-shabla.org](mailto:obshtina@ob-shabla.org)

Изх. № К – К-687-7  
06 август 2015 година

## ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ

**ОТНОСНО:** Разяснения по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Изграждане на битово-фекална канализация и реконструкция на уличен водопровод по ул. „Нефтяник” и изграждане на битово-фекална и дъждовна канализация по ул. „Равно поле”, гр. Шабла”

## УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Изграждане на битово-фекална канализация и реконструкция на уличен водопровод по ул. „Нефтяник” и изграждане на битово-фекална и дъждовна канализация по ул. „Равно поле”, гр. Шабла” даваме следните отговори на постъпилите въпроси:

**ВЪПРОС № 1:** „В техническата спецификация е цитирано: „Точната справка по дължина, диаметър и материал на отделните клонове е подробно описана в Приложение към тръжна документация.

Моля, възложителя да потвърди, че под „Приложение“ се разбира „КСС-Приложение № За-нова“, част от тръжната документация.

**ОТГОВОР № 1:** Под „Приложение“ в цитираното изречение: „Точната справка по дължина, диаметър и материал на отделните клонове е подробно описана в Приложение към тръжна документация.“ Възложителя е имал предвид „Приложение № За – КСС“, което е част от тръжната документация.

**ВЪПРОС №2:** „В представената количествена сметка са указани разстоянията до депа за извозване на почви и строителни отпадъци, като е посочено да се остойности и позицията: „Разриване на земни и скални маси на депо“

Моля Възложителя да уточни това общински депа ли са и за тях ще се плаща ли такса „Баланс земни маси“, която да се калкулира в посочената по-горе позиция?“

**ОТГОВОР № 2:** На територията на община Шабла има определени терени за рекултивация, в които да се депонират строителни отпадъци и скални и земни маси. Такса за депониране на земни маси и строителни отпадъци е 1 лв./м<sup>3</sup>.

С уважение,

Проф. Райна Бърдарева  
Кмет на община Шабла

